

Из беседки я направилась прямо в баню. Не могу сказать, чего мне прямо сейчас хотелось от Олега, но после пережитого минуту назад наслаждения меня тянуло оказаться рядом с ним. Я зашла в еще прохладный полумрак бани, щурясь после яркого солнечного света снаружи и пытаюсь разглядеть Олега. Баня имела три помещения: довольно просторную комнату отдыха, она же — топочная, из нее узкая дверь вела в помывочную, все убранство которой заключалось в узкой лавке и бочонке воды на цепочке в дальнем углу, чтобы можно было окатиться водой лишь дернув за эту самую цепочку, душ тут же, и собственно парилка.

Олег стоял спиной ко мне возле раскрытой дверцы печки с охапкой дров в какой-то неестественной позе и смотрел прямо перед собой. Он тяжело дышал. Я подошла сзади и осторожно обняла его за талию, легко коснувшись губами его спины.

— Ты хоть понимаешь, как все это... неправильно, — его голос был усталым и каким-то пустым. Только сейчас во мне зашевелились отголоски вины. Появилось ощущение потери чего-то важного, светлого.

Я начала нежно поглаживать мужу живот, целуя его плечи. В глазах подозрительно защипало.

— Я люблю тебя, — просто сказала я, хотя даже мне почудилась какая-то фальшь в этой фразе, после всего, что произошло. Я чувствовала себя как Алиса, падающая в глубокую кроличью нору, все ниже и ниже. И самое страшное, что мне не хотелось останавливаться. Скажи сейчас муж «хватит, возвращаемся домой» — я даже не знаю, согласилась бы я?

— Знаешь... Это было прекрасно, — я ощутила каплю семени, сползающую по горячей коже бедра и как на это немедленно отозвалось тело. Я прикрыла глаза, начала поглаживать мужу ниже. Он не оттолкнул меня.

— Тебе понравилось?

— Да, — я добралась до его пениса под шортами двумя руками, одной лаская ствол, другой перебирая яички.

— А что... что именно тебе понравилось? — его голос звучал сдавленно, он возбуждался. Член увеличивался в моих руках.

— Как он целует меня в губы, — пальцем я массировала дырочку на ставшей совсем скользкой головке, — знаешь, он пахнет зубной пастой... и потом.

Яички мужа немного поджались, член стал просто каменный.

— Как он сжимает мне грудь... У него такие грубые пальцы, — я снова завелась, позволяя возбуждению смывать горечь ненужных мыслей, — я чувствую его семя вот здесь.

Я взяла руку мужа и заведя назад опустила в свои трусики, чтобы он вместе со мной прочувствовал до конца эту измену, чтобы понял, как поздно о чем-то жалеть. Чтобы разделил со мной возбуждение от всего этого!

Его пальцы по сперме его начальника легко проникли в меня, неглубоко, нежно и привычно лаская меня, так как я люблю. Ничего похожего на грубую ласку Сергея. Я начинала ощущать особую прелесть от смены мужчин, от этого контраста. Я шире расставила ноги, чтобы ему было удобнее.

Судорожно вздохнув, Олег повернулся ко мне, впиваясь поцелуем и сдергивая с меня трусики купальника. Завязки с треском лопнули и крошечный клочок ткани полетел в сторону.

Сильно сжав мои нежные складочки пальцами, оторвавшись от моих губ, Олег прохрипел:

— Сукааа!

Но я от этого лишь еще больше возбудилась.

— Милый... — он продолжал мять все у меня внизу, языком лаская губы, проникая в мой рот,

— поцелуй меня там... внизу.

На мгновение Олег застыл, у меня мелькнула мысль, что я перегнула палку, но тут он со стоном опустился к моим ногам, целуя мой живот и ниже. В предвкушении я застонала, подаваясь навстречу бедрами. Олег прижал меня к стене, и я смогла одну ногу закинуть ему на спину, в то время как его язык наконец-то коснулся моей девочки. Меня словно пробило током, и это было больше не физическое, а эмоциональное.

«Он ласкает меня языком, там где только, что был член другого! Он чувствует его вкус!» От этих мыслей неумолимо стал приближаться оргазм. Его губы и язык творили там чудеса. Но мне не хотелось так быстро все заканчивать. Еще нет.

Я отстранилась, опускаясь вниз к мужу, целуя его мокрые губы:

— Подожди... Еще рано. Потом, после Сергея. Я хочу еще... с ним.

Муж застонал как раненое животное, и я едва успела, неловко раскорячившись на полу, припасть ртом к его органу, как тот начал стрелять спермой. Ртом я чувствовала его судорожные подергивания. Олег руками жестко схватил меня за волосы, и в такт выплескам семени совершал жесткие глубокие фрикции, заставляя меня давиться и глотать воздух.

Когда все прошло, Олег отпустил меня и, немного отстранившись, тихо сказал:

— Теперь поцелуй его в губы, — он посмотрел на меня и его губы растянула странная усмешка. Я тоже улыбнулась, ладошкой стирая с подбородка влагу, сама всматриваясь в его глаза. Там не было той пустоты, которая так расстроила меня несколько минут назад. Это вселяло надежду.

— В эту игру можно играть и втроем, — он провел большим пальцем по моим губам и еще раз улыбнувшись, отвернулся к печке, — иди к нему, а то заскучает. Я скоро.

Я озадаченно себя осмотрела: снизу я была полностью голая. Жалкий розовый клочок ткани, который мог когда-то вызывать возбуждение у мужчин, облекая мои бедра и ягодицы, валялся скомканный на полу, и судя по всему, уже был непригоден. Пришлось пройти в помывочную, и слегка освежив себя душем, обернуть бедра одной из коротких простыней, приготовленных здесь для парилки.

Решив, что все в порядке, и бросив еще один взгляд на Олежку, теперь спокойно и деловито занятого растопкой, чувствуя, как ослабляется этот непонятный узел в груди, я выпорхнула на солнечный свет.

После полумрака бани, здесь царило беззаботное лето, насыщенное солнцем, ароматами цветущих трав и запахом пруда. Здесь просто не было места ненужным сомнениям, и, разглядев в беседке начальника, я вновь ощутила предвкушение. В конце концов, жизнь одна!

Он смотрел, как я приближаюсь к нему по каменной дорожке, что заставляло меня непроизвольно более вызывающе покачивать бедрами, обернутыми простынкой.

— Что, никак замерзла, красавица? — он насмешливо улыбнулся.

У меня не получилось придумать подходящего ответа, и, вместо этого, памятуя наказ мужа, я нежно прижалась своими губами к его. Он впустил мой язычок, и с дрожью наслаждения я осознала, что теперь и он знает вкус моего мужа. Это мне понравилось. Это было как игра, в

которой я вожу и устанавливаю правила. Впервые я почувствовала свою власть, над Сергеем Владимировичем.

У меня все заняло внизу, прося о разрядке, и чтобы не устроить еще один спектакль для мужа прямо сейчас, я была вынуждена оторваться от его губ.

— Просто я сняла для Вас свои трусики, — нашла я, — и не хочу, чтобы муж узнал об этом раньше времени.

Улыбка быстро сбежала с его губ, и с испугавшей меня быстротой, он наклонился и скользнул ладонью мне между ног под простыней. Убедившись, что я не соврала, он медленно выпрямился, возбужденно глядя на меня:

— Слушай, а ты ведь просто бомба! Раньше я за тобой такого не замечал.

Кокетливо улыбаясь, я отстранилась от него и заняла свое место за столом:

— А может это Ваших рук дело?

— Хм, вот как? — он наклонился ближе к столу, — так ты теперь моя сучка?

От его грубости, у меня снова все внизу заняло, и краснея, я опустила взгляд.

— Скажи это сама, — он властно и выжидательно уставился на меня. Ощущая приятную слабость подчинения, не найдя в себе сил поставить его на место, я тихо пробормотала:

— Да...

— Что «да». Скажи полностью.

Истома от возбуждения просто физически выматывала меня. Не имея сил к сопротивлению, в то же время чувствуя свое влияние на мужчину, бросив на него взгляд из под мохнатых ресниц, я тихо сказала:

— Да, я Ваша сучка...

— Моя шлюшка, — продолжал наслаждаться этой словесной пыткой Сергей, явно реализовывая свои подростковые фантазии.

— Я Ваша шлюшка, — потакая мужчине и получая от этого удовольствие, видя как темнеет его взгляд от возбуждения, повторила я. Я уже жалела, что не позволила себе кончить с мужем несколько минут назад.его начальник его жену, в какой позе? Я громко простонала с членом во рту, чтобы муж, если он сейчас стоит за дверью это слышал. Чтобы не сомневался как мне сейчас хорошо.

Решив, что он достаточно попользовался моим ротиком, начальник сдернул меня со своего пениса за волосы, и немного отстранив, посмотрел в глаза:

— Моя шлюшка хочет, чтобы ее трахнули?

— Да, — простонала я, все еще удерживаемая за волосы, было немного больно.

— Давай, бл\_дь, говори нормально, — прорычал Сергей. Я еще не видела его в таком возбуждении.

— Ваша шлюшка хочет, чтобы Вы ее трахнули! — я почти кричала, представляя что чувствует сейчас муж за дверью, не сомневаясь, что он там.

— Стань раком! — выдохнув этот приказ, начальник буквально швырнул меня на лавку животом. На дрожащих руках, я приподнялась, прогибаясь в спине, понимая, что кончу, как только почувствую в себе его член.

Он ворвался одним движением, навалившись на меня всем своим весом, буквально выдавив из меня утробный стон. Начал быстро и мощно двигаться, задвигая мне до конца, прижимаясь животом к моей попе. Секундой спустя я взорвалась оргазмом. Даже потемнело в глазах. Почувствовала, как меня всю буквально обжимает вокруг поршня,двигающегося во

мне.

Но никто не собирался давать мне передышку — член продолжал размеренные движения.

Горячее дыхание мужчины над ухом:

— Чья ты сука?

Резкий и звонкий шлепок по ягодице. Я тихо вскрикнула.

— Ваша, я Ваша сучка... , — после оргазма меня окутывала истома унижения.

— Будешь делать, что скажу!

— Все что хотите, — полное подчинение смывало последние мысли из головы, вновь заставляя трепетать все в промежности. Казалось, я сейчас снова кончу.

— Чья ты шлюха? — Сергей наслаждался моими грудями, сильно сдавливая их и оттягивая соски.

— Я Ваша шлюха, — если бы кто-то сказал мне еще утром, что подобные слова будут срывать с моих губ, я бы просто не поверила.

Вдруг его руки оставили мои груди и сильно сжали талию. Член выскользнул из меня, чтобы тут же ткнуться в колечко ануса. Я постаралась расслабиться, чувствуя какая толстая головка, как она раздвигает мои ягодицы. У меня уже не было сил, чтобы выдержать еще один марафон с моей попой, и чтобы помочь мужчине кончить, я полуобернулась к Сергею:

— Ваша шлюшка хочет получить вашу сперму в рот, — я постаралась, придать голосу нотки школьницы, зная, что мужчина от этого долго не продержится. Получилось не очень, голос был хриловатым и прерывался судорожными вздохами. Но видимо это было то, что надо.

— Бля, — глухо простонав, Сергей начал кончать в моей попе, не успев ничего сделать. Его мощное тело содрогалось на мне, сперма била впрямую кишку. Я напрягла ягодицы, чтобы усилить его оргазм. Он укусил меня за плечо. Сильно. Наверняка останутся следы.

Я не успела еще раз кончить, но отдалась приятной неге, как сквозь сон, чувствуя, что из меня извлекают пенис. Семя мужчины пролилось из попы, капли побежали по половым губам вниз. Опустив ладошку я коснулась этой влаги, и взяла мокрые пальцы в рот, продолжая по инерции волнообразные движения бедрами.

Сергей Владимирович сильно шлепнул меня по попе, и оставив в этой позе, вышел из парилки.

Я продолжала оставаться в этой позе, словно желая получить продолжение. Мне захотелось, чтобы зашел муж и увидел меня... такую... после другого.

Прошла минута и дверь действительно открылась. Я узнала шаги мужа. Представив, какой ему открывается вид, снова возбудилась. Сперма любовника начинала подсыхать на коже ягодиц и промежности.

Немного повернув к нему голову, я могла видеть как он остановился на центре парилки, глядя мне туда.

— Твоя очередь, милый, — мой голос после пережитого оргазма звучал хрипло, но нежно.

Олег медленно приблизился. Рядом со мной на полку упала его простыня. Я ждала, слегка покачивая попой.

— Ты встретился с ним, когда он выходил? — мне хотелось представить это, как они встречаются глазами. Наслаждение и превосходство в глазах одного, поражение и возбуждение в глазах другого.

— Он пошел в туалет, я ждал за углом пока он выйдет, — муж ощупывал мою попу, скользя пальцами по сперме своего начальника. Значит они не встретились. Я с удивлением ощутила

разочарование. Мне бы этого хотелось.

Я шире расставила ноги, хотя колени уже начинали болеть на жесткой скамейке:

— Твоя жена уже готова для тебя, ты чувствуешь как там все мокро? Это его сперма...

Волна похоти снова подхватила меня, я с нетерпением ждала его член.

— Куда он... кончил? — голос Олежки осекся перед последним словом.

— В попу... Войди в меня милый, — я уже завелась не на шутку, мне хотелось, чтобы и муж это ощутил, — твой начальник уже закончил со мной. Теперь я твоя... ненадолго.

Услышав сзади рык, я ощутила как член врывается в меня. Елозя коленками по доске полки, я принимала в себя второй подряд член, второго мужчину, чувствуя себя не женщиной, а всего лишь самкой для спаривания. И от этого сносило крышу. Муж продержался очень недолго и скоро кончил в меня. Подумав о том, что их сперма вытекая смешивается, я тоже кончила. И все еще в судорогах оргазма, присосалась к Олегу поцелуем. Он обнял меня, словно успокаивая, утешая и я была ему за это благодарна. Опустив руку вниз, я взяла его начинающий слабеть пенис, и нежно ласкала его, перебирая яички.

Я стояла лицом к двери, и из-за плеча Олега видела, что из помывочной на нас смотрит Сергей Владимирович, снова прикрытый полотенцем. На мгновение в его глазах промелькнула ревность, но потом он криво усмехнувшись, тихо исчез.

Пять минут спустя, мы с мужем, уже приведшие себя в порядок, присоединились к нему в беседке. Сергей Владимирович, оглядел нас и чуть улыбаясь, разлил по рюмкам алкоголь:

— Мне кажется пришла пора нам всем немного поговорить.

Мы с мужем были с ним согласны.